

**Базові показники роботи  
Господарський суд Рівненської області**  
(назва суду)  
**перше півріччя 2016 року**  
за (звітний період)

згідно рішення Ради суддів України №28 від 02 квітня 2015 року

№	Показник	Дані за звітний період	
<b>I. Вихідні дані автоматизованої системи діловодства</b>			
I.1	Кількість справ та матеріалів, що перебувають на розгляді на початок звітного періоду	489	
I.2	Кількість справ та матеріалів, що надійшли на розгляд за звітний період	1696	
I.3	Кількість розглянутих справ та матеріалів за звітний період	1604	
I.4	Кількість справ та матеріалів, що перебувають на розгляді на кінець звітного періоду	581	
I.5	Кількість справ та матеріалів, що перебувають на розгляді понад один рік на кінець звітного періоду	114	
I.6	Фактична кількість суддів	14	
<b>II. Базові показники</b>			
II.1	Кількість та відсоток справ та матеріалів, загальний термін проходження яких тривав понад один рік	114	19,62%
II.2	Відсоток розгляду справ	94,58%	
II.3	Середня кількість розглянутих справ та матеріалів на одного суддю	115	
II.4	Середня кількість справ та матеріалів, що перебували на розгляді в звітний період в розрахунку на одного суддю	156	
II.5	Середня тривалість розгляду справи (днів)	69	
II.6	Проведення опитувань громадян-учасників судових проваджень	З 25 квітня по 27 травня 2016 року у господарському суді Рівненської області проводилось анонімне опитування відвідувачів суду, метою якого було визначення рівня довіри громадськості, оцінка якості та	

		<p>ефективності роботи даної установи. В опитуванні, яке проводилося шляхом анонімного анкетування, взяв участь 61 респондент. Результати дослідження свідчать про позитивне відношення відвідувачів до організації роботи господарського суду Рівненської області.</p>
II.7	Оприлюднення результатів опитувань громадян-учасників судових проваджень на веб-сторінці суду	<p>Публікація результатів опитування на веб-сторінці суду 07.16.16 р. та на сторінці суду у соцмережі "Facebook"</p>
II.8	Рівень задоволеності роботою суду учасниками судового розгляду за результатами опитування. Уніфікована шкала від 1 (дуже погано) до 5 (відмінно)	<p>За результатами опитування 48 % опитаних оцінили зручність умов перебування громадян у суді на «відмінно»; повноту, якість та доступність інформації для відвідувачів суду на «відмінно» оцінили 70 % опитаних; 44,72 % опитаних відповіли, що довіряють суду в якому розглядається справа.</p>
II.9	Відсоток громадян-учасників судових проваджень, що оцінюють роботу суду на "добре" (4) та "відмінно" (5)	<p>оцінюють роботу суду на "добре" 13% та "відмінно" 85%</p>